

Обновленная информация об операционной деятельности предприятий Метинвеста

Metinvest B.V., материнская компания международной вертикально интегрированной Группы горно-металлургических компаний (далее – «Метинвест» или «Группа»), опубликовала обновленную информацию об операционной деятельности своих предприятий.



24 февраля 2022 года Россия начала военное вторжение в Украину. Сегодня активное противостояние продолжается в нескольких городах Украины и вокруг них, в частности в Харькове, Мариуполе, а также других крупных и небольших городах в основном на юге и востоке страны. Недавно Киев и северные регионы Украины были освобождены от российских войск. Количество пострадавших среди гражданских и военных, вероятно, будет расти, а инфраструктуре Украины продолжает наноситься значительный ущерб.

С момента публикации предыдущего релиза об операционной деятельности предприятий от 22 марта 2022 года на веб-сайте Euronext Dublin статус производственных мощностей Метинвеста, расположенных в Мариуполе и Авдеевке, существенно не изменился – они остаются в режиме горячей консервации. В то же время сообщается, что активы в Авдеевке и Мариуполе подверглись дальнейшим повреждениям в результате боевых действий в этих городах. Пока не будет прекращена активная фаза российской военной агрессии и не будут налажены надежные каналы связи с заводами, оценить ее влияние на предприятия Группы невозможно.

В то же время руководство Метинвеста принимает ряд мер для обеспечения работы других активов Группы в той мере, насколько это безопасно для их сотрудников и с учетом логистических ограничений в Украине.

«Запорожсталь», предприятие полного металлургического цикла в Запорожье, которое является совместным предприятием, а не дочерней компанией Метинвеста*, возобновляет производство, которое находилось в режиме горячей консервации со 2 марта 2022 года. В начале апреля 2022 года на комбинате начали раздувку двух из четырех доменных печей и частично возобновили работу аглофабрики. Для обеспечения стабильности производственного процесса работают транспортные, энергетические, инженеринговые и другие вспомогательные подразделения комбината. Постепенно с получением чугуна в работу будут введены следующие звенья производственной цепи. Выходу из режима консервации «Запорожстали» предшествовало возобновление работы активов Метинвеста в Запорожье, а именно «Запорожжокса» и «Запорожогнеупора», которые производят металлургический кокс и огнеупоры.

Что касается работы других активов Метинвеста:

- «Каметсталь», металлургическое предприятие в Каменском, продолжает работать, на предприятии функционируют все три доменных печи.

- Существенных изменений в работе украинских активов по добыче железной руды и коксующегося угля нет по сравнению с информацией, опубликованной в релизе от 22 марта 2022 года.
- Производственные мощности Группы в ЕС, Великобритании и США продолжают приспосабливаться к работе как самостоятельные предприятия (например, для европейских производителей плоского проката Группы организуют поставки слябов от внешних поставщиков).

Вся степень влияния военного конфликта на бизнес Группы еще не известна и будет в значительной мере зависеть от продолжительности и масштаба конфликта, а также влияния этих событий на основные производственные активы Группы.

Группа регулярно предоставляет обновленную информацию о ситуации на ее украинских активах на сайтах:

<https://metinvestholding.com/en/media/news>

и

<https://bit.ly/3Hfj71O>

. Группа продолжит анализировать влияние российского вторжения на ее бизнес и по возможности предоставлять дополнительную и обновленную информацию.

*Метинвест владеет непрямой эффективной долей в размере 49,997% в уставном капитале «Запорожстали».

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/metinvest-update-on-operations-11-04-2022>